Noleggio Carretto Pop Corn a Roma e nel Lazio



Luogo Lazio, Roma

https://www.annuncici.it/x-143101-z

Carretto Pop Corn

La Macchina con carretto per la prduzione di deliziosi Pop Corn è stata progettata prettamente per un impiego di tipo professionale, design sbarazzino, ma non solo: l'elemento riscaldante da 1600 W fa si che il dispositivo raggiunga la temperatura idonea in pochissimo tempo. Dotato di fondo riscaldato per tenere caldi i Pop Corn prodotti.

Assorbimento corrente: 1600 watt Adatto: per feste private ed eventi. Noleggio giornaliero Ritiro in sede - 50 €

Noleggio + Operatore + materiale consumo - 3 ore interno GRA 110 €

Noleggio macchina Pop Corn a Roma e nel Lazio Chiudi

